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Oferta de visitas e rutas guiadas de sendeirismo para coñecer o valioso patrimonio histórico natural do noso concello

Dende a oficina de turismo e co apoio do concello de Covelo vanse levar a cabo unha serie de visitas polos diferentes lugares e rutas do concello de Covelo. Realizaranse rutas de sendeirismo guiadas, polo patrimonio eclesiástico, museos e centros de interpretación repartidas entre maio, xuño, xullo, agosto e setembro.

Día sábado 5 de xullo: ruta Foxo do Lobo :

Saída da praza do concello ás 10:00. Ten unha duración de 4 horas. Aquí poderase ver o foxo do lobo e o chozo na Serra do Suído.

Día sábado 12 de xullo: ruta de Poza Piñeiro:

Dificultade media-alta, cunha duración aprox. de 3 horas. Saída do cemiterio de Piñeiro ás 10:00.

Día sábado 19 de xullo: ruta Pedra do Lobo:
Dificultade baixa. Saída dende o Concello ás 10:00 rematando sobre as 14:00. Verase a famosa pedra dende onde o lobo ouveaba e o castro con magníficas vistas.

Dia sábado 26 de xullo: explicación do cruceiro do Cristo dos Aflixidos e visita á casa museo “Pazo da Cruz”: Empezaríase a explicación na praza do concello onde se atopa o cruceiro ás 10:30 e logo ir a pé ata o museo Pazo da Cruz. A visita remataría sobre as 14:00. A entrada ó museo é de 1 euro.

Tamén ofrecemos a posibilidade de facer calquera destas visitas outro día, mediante unha visita concertada previamente para grupos.

Para todas estas visitas é necesario inscripción previa, na páxina do facebook “Turismo en Covelo”, no e-mail oficinaturismocovelo@gmail.com ou ben chamando ó 638 015 428. Facilitando o nome e un teléfono de contacto.

Indicar que na web do concello www.concellodecovelo.es están dispoñibles audioguías e trípticos destas rutas de sendeirismo. É importante levar roupa e calzado cómodos e unha botella de auga.

En Covelo, a 7 de xullo de 2014

O ALCALDE

Asdo. José Costa Díaz
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